

80

774

十二月二日至六日工作彙報

十二月六日晚

一頁分委會製



十二月二日至五日的工汇报。

系计划的计划班正进行的进行旧队工作这数
以先现在有三先率这七号急送去。

我中心工作。

一、五组。查现在正丈量土地全村在组内了
四组丈量组每组三人每组都有持部查卷并
加进行撑握。在丈量中群众情绪是饱满的都
很高性。但还有当中有以下几个问题。

一、有的群众有怕把老契约的丢在政府院行
给他烧了而有的群众认为是怕巨程丈地是
很办数解。这几个问题系以是选择解决的。我看
人民日报。关于有问外管中群众不配性老约
息样办。宣布老契约作废而不要另他的院调
烧毁地提高他的觉悟叫他自己去烧掉。选择
解决是是可以办招来。

二、有群众怕老契约叫系制是了。强行要回犁
烧掉不行。信过系制选择解决。在现在下地时
便部化着满怀的约丈量一块地便现在
中现找也办能愿了。在把程都选择说就但
这一回吧下地就不当事了。有土地证管事。

3) 在丈量中是总是很好的. 所有分斗地都很高
 性. 如产量因分斗的亩九分地丈斗的亩几
 分七厘地. 这我地不够又差三厘也要找.
 结果两边都有约最后才解决了. 在产量记海
 说去年分地也丈地吨也还不是怎样一回
 事呀. 差若些就算. 没有分斗有吨在也
 打算种长都有化存后思想现在都
 比去年强了.

4) 经过两次的丈量有这样以化存后思想
 觉着是自己的事情每天吃做后便集法斗
 街上都以块斗地. 这去思想都提高了.
 脚步.

5) 有时有牙齿硬话. 这子光现已完.

正丈量中都很慎重. 借回天文定.

6) 在事前之要是无党内. 醒醒. 这农为富的来
 起丈量. 抓着丈量土地. 这办份子所
 以之
 伙. 顺新..

7) 现在在这化存的整理. 这办份子所
 是支部打直思想. 来行工作. 年. 这海同

杨集七号南坑丈量未定的土地。
 六. 五组那接那支部对瑞方配宅基和房屋何
 群先醒醒工作...
 八. 二. 三组来案报.

~~~~~定~~~~~